
  Liga Deportiva Barrial La Quintana 

  HOJA DE VOCALÍA No. 384

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Junio 21, 2025 Hora: 10:30 Cancha: Cancha 1

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 5 Vocal: Buenos Muchachos | Primera

C.B. SANTOS FC v ESTRELLA JUVENIL

5 0
J C G TA TR Jugadores

   x1 1139 - Alejandra García

1140 - Nancy Muñoz

  x1 1143 - Lesly Lucano

1145 - Jenny Mueses

1146 - Gabriela Narvaez

1149 - Rosa Titumaita

1150 - Verónica Cuichán

  x1 1324 - Veronica Proaño

  x2    x1 1325 - Jenifer Velez

  x1 1327 - Mikaela Jami

Jugadores sancionados en la vocalía No.384

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 19.00

J C G TA TR Jugadores
1152 - Aura Miranda

1154 - Paulina Mancero

1156 - Nanci Zavala

1157 - Lorena Chicaiza

1158 - Alicia Ponce

1161 - Maria Anrango

1162 - Katherine Pillajo

1163 - Silvia Andrango

1302 - Aydana Sanchez

1323 - Maria Delgado

Jugadores sancionados en la vocalía No.384

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 13.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial La Quintana, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Barrial La Quintana.
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  Liga Deportiva Barrial La Quintana 

  HOJA DE VOCALÍA No. 384

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final C.B. Santos FC (5) - Estrella Juvenil (0), por lo
demás sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Buenos Muchachos Nombre:  MARGARITA CHICAIZA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo C.B. Santos FC:

*  No. 1139 - Alejandra García 
*  No. 1325 - Jenifer Velez 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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